

Круглый стол «Проблемы повышения эффективности подготовки одаренных школьников к Всероссийской олимпиаде по искусству (МХК): региональный уровень»

11 октября состоялся круглый стол по проблемам проведения Олимпиады по искусству. В этом году школьный этап Всероссийской олимпиады *впервые* проводился на технологической платформе «Сириус.Курсы» по параллелям 5-6, 7-8, 9, 10, 11 классов 26 сентября. Всего на данном этапе приняли участие 3609 школьников из 19 муниципальных районов Владимирской области: 1271 – участник 5-6 классов; 1094 – участника 7-8 классов; 684 – участника 9 классов; 288 – участников 10 классов; 272 участника 11 классов. Было отмечено, что олимпиада была интересной, а главное единой для всех обучающихся Владимирской области, что позволило увидеть и сравнить уровень подготовки ребят, выявить заинтересованных и одаренных обучающихся. Муниципальный тур будет организован 28 ноября 2024 года.

В ходе работы круглого стола была рассмотрена структура заданий различного типа регионального уровня, требования и критерии их оценивания. Определены задачи и способы подготовки обучающихся к олимпиаде по искусству. Была отмечена важность проведения недели искусства в школе, викторин, конференций, внеурочных занятий по искусствоведению. Успешные результаты на заключительном этапе всероссийской олимпиады школьников дают льготы по профилю олимпиады при поступлении в любые ВУЗы страны: от максимального балла за ЕГЭ до зачисления без экзаменов.

